

ఎన్టీపి బోర్డును రద్దుచేయాలి

కేంద్ర ప్రభుత్వం ఆధీనంలో నడుస్తున్న ఎన్టీపి బోర్డును రద్దు చేసి, నీటి విద్యార్థులకు న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ విద్యార్థి సంఘాల వక్ర కార్యచరణ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం నగరంలో భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. నీటి పరీక్ష సిట్టింగ్ జడ్జి తో విచారణ చేపట్టి, 24లక్షల మంది విద్యార్థులకు న్యాయం చేయాలని, మళ్ళీ పరిశ్చ నిర్వహించాలని డిమాండ్ చేశారు.
- ఖలీల్‌హాదీ, జూన్ 19



కోతలులేని కరెంటు అందింది..



బోధన్ రూరల్, జూన్ 19: బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో కేసీఆర్ కోతలు లేని కరెంటు అందించారు. దీంతో మాకు చాలా వరకు పనులు ఆపుకోవాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడలేదు. చేతినిండా పనులు చేసుకున్నాం. ఏం చేశాలో తెలియదు కానీ, బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అందించిన కరెంటుతో ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా పనులు చేసుకున్నాం. కరెంటు కష్టాలు అనేవి కంటికి కనిపించకుండా పోయాయి.
- శ్రీకాంత్, బోర్ మెకానిక్, మోస్తా

- తీవ్రమైన కరెంట్ సంక్షోభానికి విరుగుడు
- కర్షక లోకానికి ప్రయోజనం చేకూర్చిన కేసీఆర్
- సమైక్య పాలనలోని చీకట్లను పారదోలిన వైనం
- 24గంటల కరెంటు ఇచ్చిన ఏకైక సీఎం

కేసీఆర్ తోనే

2.72లక్షల వ్యవసాయ కనెక్షన్లు..

వెలుగు జలుగులు

సాగుకు వెన్నుదప్పుగా నిలిచిన కేసీఆర్..

రైతులకే కాకుండా అన్నివర్గాలకు కరెంట్ ఇక్కట్లను సీఎంగా పని చేసినంత కాలం కేసీఆర్ తన దాతృత్వం, దూరదృష్టితో దూరం చేశారు. 2014కు మునుపు నిత్యం పవర్ చట్టాడేలు ఉండేవి. తద్వారా పిండి గిర్రీ నుంచి జిరాఫ్ సింబర్ల వరకూ అన్నీ మూసేసుకునేది. వ్యాపారులు పని లేకుండా ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారు. పరిశ్రమలు మాతపడ్డాయి. ఉత్పత్తి లేక నష్టాలను చవిచూశాయి. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో పరిశ్రమలు, గృహ అవసరాలకు నిరంతర విద్యుత్ సరఫరా మాదిరిగానే కులవృత్తిని నమ్ముకోని జీవనం సాగిస్తున్న సామాన్య వేద కుటుంబాలకు కేసీఆర్ అండగా నిలిచి వారి బతుకుల్లో వెలుగులు నింపారు. రజక, నాయులూరూజు వర్గాన్ని గతంలో ఎన్నడూ ఏ ప్రభుత్వాలూ పట్టించుకోలేదు. క్షౌరశాలలు, లాండ్రీ షాపులు,



ఉచిత విద్యుత్తో సాగు రంగానికి ఉపిరి

నిజామాబాద్, జూన్ 19(నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి): తెలంగాణ ఆవిర్భావానికి ముందు ఆరు గంటల కరెంట్ అది కూడా రెండు విధులు లేదంటే మూడు అదీ కాకపోతే నాలుగు విధులు ఉండేవి. అరకొరగా వచ్చే కొంత కరెంట్తో పంటలు సరిగా పండక, పొలం మడుతే మళ్ళీ పారి రైతులు అరిగేసే పడేది. అర్ధరాత్రి 12గంటల తర్వాత వచ్చే శ్రీపేజ్ కరెంట్ కోసం పొలాల పద్ద పడిగింపులు చేసుకున్న మంటలున్నాయి. ఉచిత విద్యుత్ హామీని స్వయంగా సెనెకర్లకే పనికి అడిగిన కాంగ్రెస్ పార్టీ తీరు మూలంగా పడేదే త్రవ్వకం రైతులు పడిన గోసా సర్కాస్టానికి తొలి సీఎంగా బాధ్యతలు చేపట్టిన ఆనతి కాలంలోనే కారు చీకట్లను కేసీఆర్ తొలగించారు. సాగుకు, పరిశ్రమలకు, గృహ అవసరాలకు 24గంటల నిరంతర విద్యుత్ను అందించి శభాష్ అనిపించుకున్నారు.

నిజామాబాద్ జిల్లాలో మొత్తం 7లక్షల 73వేల విద్యుత్ కనెక్షన్లలో 1,75,765 వ్యవసాయ కనెక్షన్లున్నాయి. కామారెడ్డి జిల్లాలో మొత్తం 3లక్షల 74వేల 46 విద్యుత్ కనెక్షన్లలో 95,901 వ్యవసాయ కనెక్షన్లున్నాయి. ఉమ్మడి జిల్లాలో 2లక్షల 71వేల 666 వ్యవసాయ కనెక్షన్లు ఉచిత కరెంట్ అందుతున్నది. పల్లెటూర్లలో పండు గలు, ఏదైనా శుభకార్యాలకు అరిగినప్పుడు పగటి పూటా అరగంటల కరెంట్ కోసం అప సోపాలు పడిన నేపథ్యం ఇప్పటికీ విద్యుత్ ఉద్దోగం, ప్రజల మనస్సుల్లో సుష్టంగా ఉన్నది. గృహ, వాణిజ్య వినియోగదారు లకు పట్టణ, నగర ప్రాంతాల్లో 4-8 గంటలు, గ్రామాల్లో 12 గంటల వరకు ఏక బిగిన కరెంట్ కోతలుండేవి. పవర్ హాలిడే కేసీఆర్ దుర్భర పరిస్థితుల నుంచి దేశం మొత్తమీద తొలగించిన రైతులకు 24 గంటల ఉచిత విద్యుత్ అందించే స్కాంకి ఏద గడం కేసీఆర్ నాయకత్వంలోని బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానికే చెల్లింది. పవర్ జనరేషన్, అందుకు తగిన విధంగా సరఫరా, డిస్టంట్ ద్వారా పంపిణీ ఇప్పటికీ విద్యుత్ అందకాల్సి వస్తోంది. కామారెడ్డి జిల్లాలో 686 సెలూన్లు, 477 డోబీపూట్లకు మేలు చేశారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చాక ఈ పథకం అమలుపై గందరగోళం చోటు చేసు కున్నది.



పనులు త్వరితగతిన పూర్తిచేయాలి

నమస్తే తెలంగాణ, జూన్ 19: నమస్తే తెలంగాణ మండలంలోని మైలారం గ్రామ శివారులో ఉన్న కొచ్చెరు మైసమ్మ ఆలయం వద్ద రూ.కోటి80లక్షలతో నిర్మిస్తున్న కాటేజీ పనులు మాజీ సీక్రెట్, బాన్సు వాడ ఎమ్మెల్యే పోలారం శ్రీనివాస రెడ్డి బుధవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కొచ్చెరు మైసమ్మ ఆలయం దినదినాభివృద్ధి చెందుతుండడంతో భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో వస్తున్నారని, వారి సౌక

ర్యాలం కాటేజీలను నిర్మిస్తున్నామన్నారు. పనులను త్వరితగతిన పూర్తిచేసి భక్తులకు అందుబాటులోకి తీవాలని సూచించారు. ఆయన వెంట ఎంపీపీ పాల్వ విలత్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు అంజిరెడ్డి, సాయిలు, జిల్లా కో ఆఫ్ఫీస్ సభ్యుడు మాజీ, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వార్షిక రుణ ప్రణాళిక ఖరారు

పంట రుణాలకు రూ.3,425.85కోట్లు

కామారెడ్డి, జూన్ 19: ప్రభుత్వ ఆర్థిక సంవత్సరంలో పంట రుణాలు, అగ్రికల్చరల్ టర్మ్ లోన్స్, సూక్ష్మ, చిన్న, మధ్యతరహా పరిశ్రమలు తదితర రంగాలకు రూ.6,412.60 కోట్లు అందించునున్నామని కల్లెక్టర్ అశోక్ నంగన్న వెల్లడించారు. కల్లెక్టరేట్లోని మినీ సమావేశ మందిరంలో బుధవారం నిర్వహించిన బ్యాంకర్ల సమావేశం అనంతరం ఆయన మాట్లాడారు. వార్షిక రుణప్రణాళికలో రూ.5,610.28కోట్లు ప్రాధాన్యత రంగాలకు కేటాయిం చామన్నారు. ప్రధానంగా రూ.3,425.85కోట్ల మేర పంట రుణాలు, రూ.792.38కోట్లు టర్మ్ రుణాలు, రూ.537.78కోట్లు వ్యవసాయ పనిముట్లు, ప్రాకృత్య వంటి వ్యవసాయ అసంబంధ సాంకేతిక పరికరాల కొనుగోలుకు ఖర్చు చేయనున్నామన్నారు. సూక్ష్మ, చిన్న, మధ్య తరహా పరిశ్రమల ఏర్పాటుకు రూ.700.94కోట్లు, విద్య, గృహసౌకర్యాలు, ఇతర మౌలిక సదుపాయాలు, పునరుత్పాదక శక్తికి రూ.218.38కోట్లు ఖర్చు చేయనున్నామని కల్లెక్టర్ వివరించారు.

ఏ ముఖం పెట్టుకొని వస్తున్నావ్

వినాయక్ నగర్, జూన్ 19: ఓడిపోయిన ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పట్నీర్ అలీ ఏ చోదాలో కల్లెక్టర్ క్యాబిన్లో కల్లెక్టర్, ఉన్నతాధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారని నిజామాబాద్ అర్బన్ ఎమ్మెల్యే ధన్ పాల్ సూర్యనారాయణ మండించారు. బీజేపీ కార్యాలయంలో బుధవారం ఏర్పాటు చేసిన చిల్ల కరల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఓడిపోయిన ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థివా లేక జిల్లా మంత్రిని అనుకుంటున్నారా? అధికారం ఉందనే ఆశాం చేస్తూనే అని ప్రశ్నించారు. సొంత జిల్లా కామా రెడ్డిలో చెల్లని రూపాయి ఇక్కడ చెల్లుతుందని బీజేపీ ఇప్పుడు ప్రజలు కర్పూర్లు వాళ్ళె ట్టారని అన్నారు. ఇంత జరిగినా మళ్ళీ ఏ ముఖం

పెట్టుకొని వస్తున్నావని పట్నీర్ అలీపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పట్నీర్ అలీకి ఇందుకు ప్రజలపై ప్రేమ ఉంటే డబ్బు బిక్రీ ఇండ్లు, కొత్త రేషన్ హించారని నిజామాబాద్ అర్బన్ ఎమ్మెల్యే ధన్ పాల్ సూర్యనారాయణ మండించారు. బీజేపీ కార్యాలయంలో బుధవారం ఏర్పాటు చేసిన చిల్ల కరల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఓడిపోయిన ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థివా లేక జిల్లా మంత్రిని అనుకుంటున్నారా? అధికారం ఉందనే ఆశాం చేస్తూనే అని ప్రశ్నించారు. సొంత జిల్లా కామా రెడ్డిలో చెల్లని రూపాయి ఇక్కడ చెల్లుతుందని బీజేపీ ఇప్పుడు ప్రజలు కర్పూర్లు వాళ్ళె ట్టారని అన్నారు. ఇంత జరిగినా మళ్ళీ ఏ ముఖం

- ఏ చోదాలో సమీక్ష నిర్వహిస్తారు?
- ప్రభుత్వ సలహాదారు పట్నీర్ అలీ తీరుపై ఎమ్మెల్యే ధన్ పాల్ ఫైర్
- ఓడిన వ్యక్తికి గులాంగిరి చేయొద్దని అధికారులకు హితవు



బహిరంగంగానే.. కబ్జా

సిరికొండ మండల కేంద్రంలోని పోలీస్ స్టేషన్ ఎదురుగా ఉన్న ప్రభుత్వ స్థలంపై కన్స్టాబుల్ వ్యక్తి, ప్రభుత్వ విశ్రాంత భవనం నిర్మించేందుకు చేసిన శంకుస్థాపన శిలాఫలకం ఉన్నాయి. దానిని కనమరగు చేసేందుకు బుధవారం ఆస్ట్రేలియాలో మొరం పోశాడు. అధికార పార్టీ నాయకుల పేర్లు చెప్పుకొని కబ్జాకు ప్రయత్నించారు. ఇందులో గమనించిన స్థానికులు, వీడినీ సభ్యులు అడ్డుకున్నారు. గతేడాది ఇదే స్థలంలో ఆక్సీ మాజీ చైర్మన్, రూరల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే బాజిరెడ్డి గోపన్న ఎన్టీఎస్ నిధులు రూ.40లక్షలతో విశ్రాంత భవనం నిర్మించేందుకు శంకుస్థాపన చేశారు. పడేదే నుంచి ఈ స్థలం వైపు వాడని ఆ వ్యక్తి అధికార పార్టీ నేతల అండదండలతోనే కబ్జాకు యత్నించి నష్టం స్థానికులు చర్చించుకుంటున్నారు. కల్లెక్టర్ సృందించి కబ్జా చేస్తున్న వ్యక్తిపై చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతున్నారు.
- సిరికొండ, జూన్ 19



పట్టణగలే దర్జాగా..

అక్రమంగా ఇసుక తరలిస్తుండగా రోడ్డు కిందకు వెళ్లిన లారీ దిగబడిపోయింది. ఎంతకీ బయటికి రాకపోవడంతో అక్రమారులు గుండెల్లో దడ మొదలైంది. అలసత్వం చేస్తే తమ డొంగలకు బయట పడుతుందనే భయంతో చూటాహూటిన మినీ జేసీబీని పిలిపించారు. రోడ్డుపైనే ఇసుకను పారబోయించి లారీని అక్కడి నుంచి తరలించారు. నిజామాబాద్ జిల్లా భీమగల్ మండలం బిజ్జోరా గ్రామంలో బుధవారం ఈ ఘటన చోటు చేసుకున్నది. స్థానికంగా ఉన్న కప్పలవారు నుంచి కొంత కాలంగా ఇసుక

అక్రమ రవాణా జోరుగా సాగుతున్నది. అధికార పార్టీ నేతల కను సన్నలోనే ఈ తంతం నడుస్తున్నదని ఇప్పటికే అధికారులకు అనేక సూచనలు అందుతున్నాయి. అయినా అక్రమ రవాణా అడ్డు కట్ట పడకపోవడంపై అసమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. మరో వైపు, లారీ దిగబడిపోయిన చోట రోడ్డుపైనే ఇసుకను పారబోసి పొలిపోయిన వైనంపై స్థానికులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇంత బహిరంగంగా ఇసుక అక్రమ రవాణా జరుగుతున్నా అధికారులు పట్టించుకోవడంపై మండిపడ్డారు. - భీమగల్, జూన్ 19